
 

 

 

 
Б У Ч А Н С Ь К А  М І С Ь К А  Р А Д А  

ТРИДЦЯТЬ П’ЯТА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 

( П О З А Ч Е Р Г О В А )  

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

17.11. 2022                                                                                                                  № 3206-35-VIIІ 

 

 

Про затвердження Стратегії 

цифрового розвитку Бучанської 

міської територіальної громади 

до 2025 року 

 

 

 

З метою розробки комплексу заходів, спрямованих на подолання наслідків воєнних дій, 

відновлення інфраструктури територіальної громади, створення сприятливого середовища 

для розвитку та ведення бізнесу, поліпшення інвестиційного клімату, впровадження 

інновацій, підвищення рівня конкурентоспроможності, забезпечення зайнятості населення та 

відповідно до Національної програми «План відновлення України», Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Затвердити Стратегію цифрового розвитку Бучанської міської територіальної 

громади до 2025 року «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА»  (Digital & Intelligent Bucha (DIB)) 

(далі - Стратегія), згідно додатку. 

2. Структурним підрозділам міської ради, організаціям та установам, що відповідають 

за виконання заходів, які передбачені Стратегією, забезпечити їх реалізацію в повному обсязі 

та встановлені строки. 

3. Загальному відділу управління організаційно-документального забезпечення 

Бучанської міської ради забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному сайті 

Бучанської міської ради.   

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію з питань соціально-

економічного розвитку, промисловості, підприємництва, інвестиційної діяльності та 

інформаційних технологій. 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                      Анатолій ФЕДОРУК 

 

 

 

 

 

 



 Додаток до рішення Бучанської міської 

ради 
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«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB): ВСТУП 

Стратегія «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (Digital & Intelligent Bucha (або DIB) розроблена на основі 

Стратегії розвитку Бучанської міської територіальної громади до 2029 року, Концепції цифрового розвитку 

Бучанської міської територіальної громади на 2022-2025 роки та інших правових актів і нормативних 

документів, що регулюють діяльність Бучанської міської ради, відповідно до Ініціативи цифрової 

трансформації Всесвітнього економічного форуму (DTI) та кращих світових практик. 

«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) викладає бачення Бучанської міської ради у сфері цифровізації, 

описує цілі та завдання, які вирішуватиме ця сфера, їхній зв’язок зі стратегією Бучанської міської 

територіальної громади до 2029 року, передбачає заходи, які проводитимуться у сфері цифровізації, та 

основні принципи діяльності, слідуючи ініціативам світової та української інтелектуальної спільноти з 

використання інформаційно-комунікаційних технологій для створення інклюзивного розвитку, вирішення 

соціальних питань громади та покращення якості життя людей. 

Структурні підрозділи та комунальні підприємства Бучанської міської ради зобов’язані дотримуватися 

правил і принципів, викладених в стратегії «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB). Усі внутрішні 

нормативні документи, що регулюють сферу цифровізації або стосуються цифрової трансформації в 

рамках «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB), мають бути погодженими з профільним заступником, 

затвердженими Бучанським міським головою та повинні відповідати положенням цього документу.  

Стратегія «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) розроблена співробітниками Бучанської міської ради і 

мешканцями міста Буча та Бучанської міської територіальної громади з урахуванням пропозицій, 

висловлених під час громадських обговорень та спільних майбутніх очікувань. Документ створено з метою 

максимізації суспільної користі для всіх споживачів.  

«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) розроблена на основі 6 принципів, що охоплюють 10 сфер. Ці 

принципи та напрямки діяльності складаються з програм та трьох портфоліо. Враховуючи поставлені цілі,  

DIB буде реалізовано через завдання, описані в таблиці №1 (Додаток 1).  

 «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) означає інтелектуальні проекти, розроблені та впроваджені для 

створення доданої вартості під час відбудови міста Буча та Бучанської міської територіальної громади. 

Ключові показники ефективності мають на меті відстежувати динаміку застосування DIB на практиці. 

Стратегія «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) переглядається та за потреби оновлюється не рідше 

одного разу на рік з метою забезпечення її відповідності цілям Бучанської міської ради та підпорядкованих 

їй підприємств, установ і організацій, нормативно-правовим актам та законам України, найпередовіший 

світовій практиці і найкращим стандартам ефективності.  

DIB затверджує Бучанська міська рада та підписує Бучанський міський голова, який також затверджує 

своїм розпорядженням програму «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) і зміни до неї, що вносяться в 

порядку, визначеному внутрішніми документами Бучанської міської ради.  

https://www.bucha-rada.gov.ua/content/strategiya-rozvytku-buchanskoyi-miskoyi-obyednanoyi-terytorialnoyi-gromady-na-period-do-2029-roku
https://docs.google.com/document/d/1NMoOVGkj4dNEGuvPcapjo_GUUfjouFpS/edit?usp=sharing&ouid=114987755123776157068&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1NMoOVGkj4dNEGuvPcapjo_GUUfjouFpS/edit?usp=sharing&ouid=114987755123776157068&rtpof=true&sd=true
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Впровадження стратегії «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) делегується Бучанській міській раді в особі 

профільного заступника з питань цифрової трансформації та відділу економічного розвитку та інвестицій 

Бучанської міської ради шляхом безпосереднього призначення керівників проектів та менеджерів програм, 

які діють відповідно до погоджених портфоліо (Додаток 2). 

 Група керівників проектів «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) впроваджує затверджені стратегію та 

план цифровізації шляхом розробки та втілення стратегічних планів з цифровізації структурних 

підрозділів, формування списків очікувань та відстежування показників ефективності, делегує керівникам 

та правлінню загальний нагляд за реалізацією стратегії, що базується на принципі загальної інтеграції всіх 

цифрових розробок і включає  цілісність цифровізації та інтелектуального управління громадою через 

визначені цілі. «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» фінансується відповідно до затверджених бюджетних 

програм і проектів та з інших джерел, передбачених законодавством України, з метою досягнення повної 

інтеграції програмних продуктів і управлінських рішень у межах Бучанської міської територіальної громади.    

1. ЦІЛІ ТА КЛЮЧОВІ ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ (KPI) 

«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) охоплює всіх технологічні та цифрові проекти Бучанської міської 

територіальної громади та інтегрує їх один з одним, таким чином прагнучи, щоб кожен вид діяльності був 

багатоцільовим, створював більше користі для міста Буча, її жителів і жителів громади. Напрямок не є 

змістом сам по собі – це сукупність інструментів та проектів, реалізація яких допоможе бучанцям пізнати 

своє місто й громаду через надані якісні, комплексні послуги. 

Ключові показники ефективності (KPI) встановлюються для того, щоб місто Буча мало послідовне 

спрямування під час розбудови всієї екосистеми громади, досягнення результатів діяльності та прогресу 

в розвитку. Ці ключові показники ефективності (KPI) дозволяють досягати:   

● інтегрованих цілей розвитку; 

● цифрової та розумної громади; 

● міста як послуги в співпраці з іншими європейськими містами. 

1.1 УПРАВЛІННЯ МІСТОМ: КЛЮЧОВІ ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ (KPI)  

Ключовий показник ефективності міста (KPI) (Додаток 3) дозволить громаді оцінити прогрес, досягнутий 

Бучею за певний час, і порівняти результати з іншими європейськими містами.  

Три індикатори визначають амбіції міста: 

 



Індекс безпеки та захисту 
 
Показник надзвичайно актуальний у 
період повномасштабної війни Росії 
проти України. Безпека та захист 
розглядаються комплексно та 
включають фізичну безпеку міста, 
підготовку людей до гібридних 
загроз (прямі військові дії, 
відключення електроенергії, дефіцит 
їжі та кібербезпека).  
 
Індикатор можна розділити на дві 
великі частини. По-перше: жителі 
міста та громади, охоплення 
аудиторії, тренування, емоційна 
безпека. 
 
Друга частина: безпека міського 
самоврядування як органу 
управління, здатність зберігати та 
відновлювати міську інформацію 
(технології та кібербезпека).  
 
Показник розраховується за 
кількістю інцидентів за місячний, 
квартальний та річний період. 

Очікувана тривалість життя 
 
Очікувана тривалість життя 
відображає довголіття людей, які 
живуть у місті. Головна ідея полягає 
в тому, щоб створити найкращі 
умови для фізичної активності, 
збереження свіжого повітря та 
підтримки емоційного благополуччя 
в місті. Мета – створити умови для 
представників усіх вікових груп: 
належне навчання дітей, активне 
дозвілля, правильний режим 
харчування, можливість швидкого та 
зручного пересування.  
 
Умови для сімейних прогулянок у 
парку, в тому числі охайність 
тротуарів, тінь дерев, взаємна 
привітність тощо. Забезпечити 
належний доступ до оздоровлення, 
профілактики, здорової старості та 
догляду за літніми жителями міста. 
Цей показник – це сукупність 
десятків індикаторів.  
 
Розраховується як середня 
тривалість життя. 

Індекс щастя 
 

Індекс щастя розраховується для 
того, щоб переконатися, що люди, 
які мешкають у місті, живуть 
повноцінним життям. Вони мають 
достатньо основних компонентів, 
необхідних для задоволення 
власних потреб (безпечні будинки, 
харчування, комфорт тощо).  
Вони забезпечені необхідними для 
життя міськими послугами 
(державними та місцевими 
сервісамами), люди зайняті 
активностями, мають роботу та 
вільний час.  
 
Показник буде визначений шляхом 
проведення щорічного 
соціологічного опитування та 
перевірятиметься аналітично за 
економічними показниками, щоб 
розуміти реальний мікроклімат міста 
і громади. Цей показник є похідним 
від усіх інших показників.  
 
Розраховується у відсотках. 

 

Індикатори міста 

Трьома ключовими показниками ефективності (KPI), з яких складається сукупність рішень для міста Буча, 

є економіка, громада та культура. Кожен із цих показників відображає досягнутий прогрес, водночас 

створюючи загальну картину інтелектуально розвиненого та креативного міста. 

Кожен вимір має підвимір, який зосереджується на більш конкретних сферах діяльності та прогресі. 

Наприклад, підпрограма «ІТ-інфраструктура» дає більш детальну картину того, як ІТ-технології 

розгортаються та використовуються в місті і в громаді. 

Ключові показники ефективності (KPI) (Додаток 4) далі поділяються на ключові та додаткові показники. 

Ключові показники – це ті, які можна розрахувати в будь-якому місті за замовчуванням, забезпечуючи 

базові критерії інтелектуального розвитку та сталості, а в майбутньому досягти вищих результатів. 

Додаткові показники ефективності (KPI) надають більш повну картину міста та вимірюють прогрес 

інтелектуальних ініціатив. 

Кожен показник було обрано на основі методу (U4SSC) «Методології ключових показників ефективності 

для розумних сталих міст» Європейської економічної комісії ООН (ЄЕК ООН) 2017 р., щоб переконатися, 

що Буча може легше збирати дані та узгоджені значення ключових показників ефективності (KPI). Кожен 

ключовий показник ефективності (KPI) має такий опис: 

● Вибір мотиву.  
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● Способи тлумачення ключових показники ефективності (KPI).  

● Бажані напрямки порівняльного аналізу.  

● Методика розрахунку вартості.  

● Джерела даних. 

Перелік економічних, культурних та громадських ключових показників ефективності (KPI) міста Буча, Додаток № 1 

1.2 ПРИНЦИПИ DIB 

«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) охоплює програми та проекти, в реалізації яких дотримуються 
шести принципів роботи:  

Досконалість управління – на території Бучанської міської територіальної громади  впроваджуються 

найкращі міжнародні практики управління. 

Загальні знання – повторне використання колективних та індивідуальних напрацювань є сталою 

практикою в громаді, де заохочується здатність оцифровувати, ділитися з іншими та розвивати наявні 

знання. 

Інновації – застосування передових рішень, спрямованих на втілення результатів і практичну користь для 

всіх зацікавлених сторін, а не самонацілення. 

Цифрова рівність – усі члени спільноти заслуговують на доступ до технологій і рівні можливості їх 

використання. 

Інтелектуальність рішень – розумна громада не лише впроваджує сучасні технології, але й 

зосереджується на баченні та розумному і зручному методі використання, спрямованому на вирішення 

найнагальніших проблем, а не просто на оцифровці данних.             

Активна популяризація – впровадженню будь-якого рішення передує оприлюднення ініціатив, заходів та 

результатів серед усіх учасників спільноти з метою залучення якомога більшої кількості ініціаторів, 

радників та користувачів. 
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Малюнок 3. Шість принципів роботи  

1.3 НАПРЯМКИ DIB 

«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) охоплює десять напрямків: 

Адміністрування – налагодження внутрішніх процесів у Бучанській міській раді та організація роботи 

комунальних підприємств і установ з використанням сучасних технологій.  

Транспорт  – можливість швидко і вільно пересуватися містом.  

Освіта  – процес навчання, в ході якого людям передаються знання, а також розвиваються їхні навички. 

Навколишнє середовище  – сукупність обставин, сил і предметів поза межами навколишнього 

середовища, що оточують нас, зачіпають та впливають на стан довкілля. 

Культура  – об’єкти, явища та заходи, до яких люди й суспільство ставляться з повагою та інтересом, 

форми й системи, функціонування яких дозволяє створювати, використовувати та передавати 

матеріальні й духовні цінності; 

Здоров'я  – стан людини, коли її тіло та органи нормально функціонують, без будь-яких вад, хвороб чи 

розладів функцій організму. 

Соціальний захист – комплексне обслуговування соціальних потреб кожного представника суспільства. 
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Безпека – система захисту людини та суспільства від злочинної, протиправної, агресивно небезпечної 

чи потенційно небезпечної поведінки.  

Планування – систематичний процес організації довгострокової роботи, метою якого є визначення 

ключових цілей та дій. 

Розвиток  – концепція розвитку громади, яка включає сукупність методів, спрямованих на забезпечення 

прогресу, що відповідає добробуту людей у сьогоденні, не зменшуючи їхніх можливостей у майбутньому. 

1.4 ПОРТФЕЛІ ПРОЕКТІВ DIB: КЛЮЧОВІ ПОКАЗНИКИ ЕФЕКТИВНОСТІ (KPI) 

Програма «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) складається з портфелів проектів; портфелі 

створюються шляхом визначення змісту портфелю як єдиного виду діяльності; проекти у портфелі 

необхідно виконувати із збереженням сукупності фінальних та проміжних результатів (Додаток 5).  

Ключові показники ефективності (KPI) визначаються портфелями проектів: 

ОРІЄНТАЦІЯ НА КЛІЄНТА 

● Ціль №1 – якісне обслуговування клієнтів: 

o KPI: Індекс якості обслуговування, %; 

● Ціль № 2 – доопрацювання та оптимізація операційних процесів: 

o KPI: Частка оптимізованих операційних процесів, %; 

ОПЕРАЦІЙНА ДОСКОНАЛІСТЬ 

● Ціль № 3 - залучення співробітників: 

o KPI: рівень залучення співробітників, %; 

● Ціль № 4 – операційна ефективність і гнучкість: 

o KPI: технологічні операційні витрати в порівнянні з витратами, %. 

ОРІЄНТАЦІЯ НА МАЙБУТНЄ  

● Ціль № 5 - інноваційні, комплексні та інтегровані рішення, що забезпечують постійний прогрес міста 
БУЧА та Бучанської громади: 

o KPI: Рентабельність інвестицій в інновації, грн.; 

● Ціль № 6 – Впровадження DIB : 

o KPI: виконання заходів, передбачених DIB, % 
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2. ЗАВДАННЯ, ПРОГРАМИ, ПОРТФЕЛІ ПРОЕКТІВ ТА ПРОЕКТИ  

Проект ініційовано та схвалено робочою групою, сформованою для того, щоб інтегрувати кожен проект з 

портфелю проектів, гарантуючи, що він є не самоціллю, а вирішує конкретну проблему або її частину. Під 

час виконання покладених завдань Бучанська громада та співробітники Бучанської міської ради надають 

державні та місцеві адміністративні послуги як сервіси. Ці послуги поділяються на групи послуг, а групи – 

на додаткові послуги (перелік державних та місцевих адміністративних послуг  Додаток 6 та Додаток 

7). Послуги можна скоригувати в будь-який час, показуючи поточну загальну картину послуг. Три основні 

дії визначають проектну діяльність DIB: створення нової послуги, покращення існуючої послуги та/або 

підвищення рівня інтелектуальності послуги (Додаток 4). Кожен проект з портфелю виконується з чітким 

зазначенням послуги, яка має бути покращена, та/або визначенням послуги, яку необхідно створити, 

та/або зазначенням рівня вдосконалення процесу. Кожен проект позначає індикатор міста, який впливає 

прямо чи опосередковано.  

 «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) управляється відповідно до методології управління проектами, 

яка використовується як основа для структурування всієї екосистеми послуг, необхідних для міста 

майбутнього через проекти, програми та портфоліо. Для управління ходом реалізації проекту 

використовуються методи управління проектами, які допоможуть забезпечити реалізацію проектів, 

програм і портфелів без відхилень від плану, прогнозованого обсягу та бюджету, ефективно контролювати 

проекти, програми та портфелі, досягати оптимального ефекту від проектів. 

Місто Буча та Бучанська громада мають використовувати уніфіковану методологію для забезпечення 

систематичного та стандартизованого управління проектами, що охоплює структуру управління, ролі 

учасників, етапи, моменти прийняття рішень та документацію. 

Для систематизації знань з управління проектами та стандартизації методів і заходів, що 

використовуються, формується Команда проектних менеджерів зі знаннями та досвідом управління 

відповідними проектами.  

Зазначимо, що група компаній з управління містом Буча розділена на дві частини: функціональну та 

стратегічну. Функціональну частину можна розпізнати через надані послуги, стратегічну – через розвиток 

діяльності, тобто нові проекти. Управління проектними програмами, портфелями та проектами 

здійснюється шляхом розподілу відповідних форм управління для ініціювання, затвердження, моніторингу 

та реалізації проектів. Бучанська міська рада затверджує бюджет проекту, а керівники проектів, призначені 

Бучанським міським головою, реалізують проекти в межах строків, обсягу та ресурсів, зазначених в 

ініційованому  документі проекту (Додаток 8 та Додаток 8.1).  

Портфель – це сукупність спільно керованих проектів і програм для реалізації цілей DIB та досягнення 

максимальної результативності. Цілі управління портфелем пов'язані з формуванням збалансованості та 

пріоритетності програм і проектів для забезпечення максимальної реалізації завдань; успішна реалізація 

програм і проектів з метою забезпечення прийняття рішень; єдине розуміння членами команди та 
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співробітниками, відповідальними за діяльність та хід проекту; забезпечення постійного моніторингу 

поточних програм і проектів (обсяги, час, ресурси, ризики); правильне визначення зв'язку між окремими 

програмами та проектами й отримання відповідних проміжних результатів у певному часовому проміжку.  

Програма – сукупність взаємопов’язаних проектів, спільне управління якими дозволяє досягати 

програмних цілей і результатів більш ефективно. Інтегроване управління компонентами програми 

підвищує результативність і забезпечує відповідність активностей проекту програмним цілям, закладеним 

у стратегії DIB. При цьому всі закладені в стратегії ініціативи та завдання високого рівня розділені на менші 

задачі. З метою реалізації цих завдань, ініціативи групуються за сферами, компетенціями, необхідними 

для управління ними, і бажаними результатами. Програма включає проекти, спільне управління та 

реалізація яких допоможе забезпечити досягнення поставленої мети. 

Малий проект – логічно відокремлена самостійна частина проекту, яка має мету, ресурси та вимірюваний 

результат. 

Оперативна група – це тимчасова команда співробітників, об’єднаних для прийняття своєчасних і 

відповідних рішень, забезпечення належного  виконання програми, проекту чи іншого об’єкта сукупності, 

синхронізації з необхідними проектами та швидкого реагування на вирішення проблем тут і зараз. 

3. ПІДСУМКИ 

«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) є невід’ємною частиною Стратегії розвитку Бучанської міської 

територіальної громади до 2029 року, програми “VDOMA KRASHCHE”, інших існуючих програм та проектів, 

що здійснюються в її межах. Головна мета програми як сукупності цілісних та розумних проектів – це 

просування прогресу та синхронізація вирішення викликів сьогодення та майбутнього в межах міста Буча 

та Бучанської громади. 

«ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) переглядається та оновлюється щороку, або, за потреби, частіше 

за окремою ініціативою Бучанського міського голови. 

У майбутньому «ЦИФРОВА ТА РОЗУМНА БУЧА» (DIB) має стати єдиним головним стратегічним 

документом, що визначає орієнтири цифрового розвитку міста Буча і Бучанської громади, базовані на 

обчислюваних даних, що будуть доказом справедливих і живих змін для жителів міста й громади, коли 

інформаційно-комунікаційні технології використовуються для створення інклюзивного добробуту, 

вирішення соціальних проблем і підвищення якості життя людей. 

Документ розроблений і затверджений двома мовами – українською та англійською, де кожна мовна версія 

має однакову силу. 
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Проектна робоча група: 

 

Михайлина Скорик-Шкарівська, заступниця Бучанського міського голови.  

Егле Радвіле, радниця міського голови Вільнюса з цифровізації.  

Тетяна Ліпінська, керівник відділу економічного розвитку та інвестицій Бучанської міської ради 

Олександр Вільчинський, головний спеціаліст відділу економічного розвитку та інвестицій Бучанської 

міської ради 

Олексій Мартинюк, керівник Бучанської агенції регіонального розвитку  

Аліна Саранюк, заступниця керівника Бучанської агенції регіонального розвитку 

АНГЛІЙСЬКА ВЕРСІЯ 
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